
Kredietcrisis 2008/2009

LIJST VAN VRAGEN EN ANTWOORDEN

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Vastgesteld ... 2010

De commissie voor de Rijksuitgaven, de vaste commissie voor Financiën
en de tijdelijke commissie onderzoek financieel stelsel hebben over het
rapport «Kredietcrisis 2008/2009; tweede rapportage: tweede en derde
kwartaal 2009» van de Algemene Rekenkamer (Kamerstuk 31 941, nrs.
3–4) de navolgende vragen ter beantwoording aan het kabinet voor-
gelegd.

Deze vragen, alsmede de daarop bij brief van ... 2010 gegeven
antwoorden, zijn hieronder afgedrukt.

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Aptroot

De adjunct-griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Van de Wiel
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1
Kan een overzicht worden gegeven van alle juridische procedures die alle,
in de rapportage genoemde, ondernemingen tegen elkaar voeren?

2
Welke afspraken zijn gemaakt met de individuele banken, die overeind zijn
gehouden door middel van staatsinterventie, met betrekking tot het
beloningsbeleid en bonusbeleid?

3
Is een overzicht te geven van alle rechtszaken die lopen tussen Fortis Bank
Nederland Holding, Fortis SA en de Nederlandse Staat?

4
Wat is de stand van zaken rondom de juridische kwestie over de
Mandatory Convertible Securities?

5
Welke eisen zal De Nederlandsche Bank (DNB) precies stellen in verband
met de afsplitsing van het N-share?

6
Wanneer wordt definitieve toestemming van DNB verwacht voor het
afsplitsen van de N-share?

7
Kan toegelicht worden wanneer ontwerp-regelgeving over het deposi-
togarantiestelsel verwacht kan worden?

8
Op basis van welke overwegingen is de rentevoet op de lening vastge-
steld op 5,55%?

9
Hoe hoog is de effectieve rente per jaar als ook de eerste zeven renteloze
jaren betrokken worden?

10
Waarom komen er geen duidelijke afspraken omtrent het beloningsbeleid
bij financiële instellingen die overeind zijn gehouden door middel van
staatsinterventie, zodat het zogenaamde duurzaam beloningsbeleid een
concrete vorm kan aannemen?

11
Worden met betrekking tot het duurzaam beloningsbeleid de aanbeve-
lingen van de commissie Maas overgenomen? Krijgen deze ook een
wettelijke grondslag? Zo nee, waarom niet?
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